



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE 13 DE JANEIRO DE 2023

Retificar a Portaria nº 10/2023/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 5, de 06 de Janeiro de 2023, vinculada ao processo nº 23422.021249/2022-59, que removeu, a pedido, a servidora SANDRA REGINA RODRIGUES BOLWERK, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, SIAPE 1554531, conforme segue:

onde se lê:

"do Departamento de Laboratórios de Ensino para a Departamento de Comunicação e Cultura".

leia-se:

"do Departamento de Laboratórios de Ensino para a Departamento de Culturas e Comunicação".

JULIANA BENTO PORTO

Retificação de 13 de Janeiro de 2023, com publicação no Boletim de Serviço nº 10, de 16 de Janeiro de 2023.